

Marcegaglia Steel și Manni Group joint venture devine operațional: Isopan Est își consolidează poziția pe piața din România

Începând cu data de 10 ianuarie, s-a finalizat oficial acordul dintre Marcegaglia Steel și Manni Group, semnat în luna iulie a anului trecut, după aprobarea Comisiei Europene în noiembrie. Noua entitate, din care face parte și Isopan Est România, se va concentra pe sectoarele panourilor termoizolante și panourilor pentru uși secționale, devenind un jucător important pe piața italiană și al doilea cel mai mare producător de panouri din Europa. Cu un portofoliu de clienți care acoperă peste 70 de țări din întreaga lume, joint venture-ul este estimat să genereze venituri agregate de aproximativ 500 de milioane de euro și va avea aproape 700 de angajați.

Acordul prevede, pe de o parte, contribuția Marcegaglia Steel cu facilitățile sale de producție din Italia, gestionate de Marcegaglia Buildtech, și cu cele din Polonia, gestionate de Marcegaglia Poland, către Isopan Spa. Pe de altă parte, Marcegaglia Steel va achiziționa 50% din capitalul Isopan Spa, egalând participația de 50% a Manni Group. Companiile implicate includ un total de 16 linii de producție distribuite în fabrici din Italia (Pozzolo Formigaro, AL; Trevenzuolo, VR; și Patrica, FR), precum și locații internaționale în Spania, România, prin Isopan Est, Polonia și Mexic, strategice pentru deservirea pieței nord-americane. Joint venture-ul va opera pe piețele italiană și internațională sub marcele ISOPAN și MARCEGAGLIA RWD.

ISOPAN EST, punctul strategic din România al noii entități, joacă un rol important în extinderea operațiunilor regionale. Fabrica din București, deschisă în 2007, este una dintre cele mai moderne facilități de producție din Europa de Est și deservește piețe cheie din Balcani, Europa Centrală și de Est. Cu un angajament puternic față de inovație și sustenabilitate, ISOPAN EST, liderul absolut al pieței de panouri termoizolante din România, sprijină dezvoltarea soluțiilor termoizolante eficiente, consolidând poziția companiei pe piețele internaționale și contribuind la reducerea amprentei de carbon în sectorul construcțiilor.

„Joint venture-ul cu Marcegaglia Steel reprezintă un moment decisiv pentru Manni Group. Acesta consolidează strategia noastră de extindere internațională și marchează o etapă semnificativă în istoria Isopan, deoarece acordul este încheiat în anul în care aniversăm 50 de ani,” a subliniat Francesco Manni, președintele Manni Group. „Acest moment onorează expertiza acumulată de-a lungul anilor și subliniază evoluția noastră continuă către un viitor orientat spre inovație, cu o contribuție tot mai mare la decarbonizarea industriei construcțiilor. Datorită acestei sinergii, care extinde acoperirea noastră globală, vom continua să fim lideri în acest sector oferind soluții inovatoare și sustenabile, consolidându-ne poziția de actori principali în viitorul construcțiilor internaționale.”

„Suntem extrem de mulțumiți de acest joint venture, care transformă o colaborare îndelungată și fructuoasă într-o uniune între două entități importante — și familii — ale industriei italiene, cu o tradiție bogată în prelucrarea oțelului,” au comentat Antonio și Emma Marcegaglia, ambii proprietari ai afacerii de familie. „Acest acord, care combină competențe solide și infrastructuri industriale strategice, ne va permite să intensificăm investițiile în cercetare și dezvoltare, oferind soluții constructive de înaltă tehnologie și din ce în ce mai performante. Eficiența, durabilitate, versatilitate - oțelul este soluția ideală pentru a răspunde diferitelor cerințe ale construcțiilor civile și industriale, garantând calitate, siguranța și sustenabilitate ecologică.”

În cadrul acestei operațiuni, Grupul Marcegaglia a fost asistat de firma de avocatură Cappelli Riolo Calderaro Crisostomo Del Din & Partners, în timp ce Manni Group a fost asistat de firma Lambertini & Associati. Deloitte Financial Advisory a realizat due diligence și a elaborat planul de afaceri, iar Bonelli Erede s-a ocupat de aspectele antitrust ale operațiunii.